

加拿大政府致力捍衛個人資料隱私



加拿大財政委員會主席克萊門（Tony Clement），概述了加拿大政府對於保護加拿大公民隱私的步驟，並詳細的列出政府機關官員對於隱私保護違犯行為的案量。

政府對於看待人民隱私保護這件事情是非常重視的，特別是如何妥當的處理具敏感性個人資料的這個部分，我們認為是關鍵性的重點」部長克萊門表示。

人力資源及技能發展部部長芬蕾（Diane Finley）說：「我們對於所有違犯事件都會非常認真的面對，任何錯誤都是不能被接受的，為了預防和對抗將來可能發生的事故，我已經下達指示要求徹查本部門下所有員工處理個人資料的作業程序、更新網路防護機制以禁止入侵，機關人員需接受強制性的教育訓練，學習如何處理敏感性和個人資訊。我們政府一直持續推動保護個人資訊的安全維護措施、強化隱私保護、當有任何事故發生時，會執行嚴格的通報機制及規劃完善的應變措施」。

自2006年以來，政府所採取加強隱私保護，並實行嚴格通報機制的新興措施包括：

- 1.向隱私權委員會通報隱私侵害事故，並採取迅速措施進行解決
- 2.完成隱私衝擊評估，以建置新的或實質性修正相關措施與行動
- 3.徹底落實隱私權保護措施命令，要求所有聯邦政府機構必須建置解決侵犯隱私事件的應變計畫
- 4.制訂隱私權保護政策，要求所有聯邦政府機構，若發現有任何可能侵害加拿大公民隱私的行為時，必須立即通知隱私權委員會辦公室
- 5.為因應各類新型侵害隱私權之事件，應持續建立新的應變指引，協助各機構有統一的辨識標準和阻止措施。

「在最新年度報告中，隱私權委員會指出，退伍軍人事務局已經明確的公告隱私權保護是現階段非常重要的業務項目，該局正積極建立相關維護措施和計畫。」布萊尼部長表示。

「我們將繼續努力，與隱私權委員會辦公室密切合作，確保加拿大公民的隱私權保護」，部長克萊門回應道

相關連結

[Government of Canada Safeguards Personal Information](#)

[Canadian government data breached thousands of times in last decade, documents say](#)

上稿時間：2013年06月

資料來源：

Canadian government data breached thousands of times in last decade, documents

say <http://www.vancouversun.com/news/Canadian+government+data+breached+thousands+times+last+decade+documents/8295939/story.html>

Government of Canada Safeguards Personal Information <http://www.marketwire.com/press-release/government-of-canada-safeguards-personal-information-1781998.htm>

 推薦文章